



## Municipalitatea Municipiului Oradea

Direcția Economică  
Serv. Evid. Active, Delegări de Gestiune și Datorie Publică

Piața Unirii, nr. 1  
410100, Oradea  
Tel. +40 0259-437 000  
Fax. +40 0259-437 544  
E-mail: primarie@oradea.ro

Completare Sir. Econ.  
Art. 5, 9, 10, 11, 12.

### Referat privind motivarea caracterului de urgență al materialelor

Materialele enumerate se introduc pe ordinea de zi a ședinței extraordinare a Consiliului Local al Municipiului Oradea din data de 14.08.2019 din următoarele motive:

- *Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Municipiului Oradea și ai societății Administrația Domeniului Public S.A. în Adunarea Generală a Acționarilor societății Agenția de Dezvoltare Locală Oradea S.A. de a vota „pentru” în cazul punctelor introduse pe ordinea de zi a ședinței extraordinare a Adunării Generale a Acționarilor care va avea loc în data de 14 august 2019 (prima convocare) și în data de 19 august 2019 (a doua convocare)*

#### **în vederea încheierii în timp util a actelor cu noii rezidenți ai parcului industrial.**

- *Proiect de hotărâre privind mandatarea reprezentanților Municipiului Oradea și ai societății Administrația Domeniului Public S.A. în Adunarea Generală a Acționarilor societății Agenția de Dezvoltare Locală Oradea S.A. de a vota „pentru” în cazul punctelor introduse pe ordinea de zi a ședinței ordinare a Adunării Generale a Acționarilor care va avea loc în data de 14 august 2019 (prima convocare) și în data de 19 august 2019 (a doua convocare)*

#### **în vederea conformării la prevederile legale privind situațiile financiare.**

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea Convenției de finanțare pentru realizarea obiectivului de investiții - „Sală de sport polivalentă cu capacitatea de 5.000 locuri, Municipiul Oradea, județul Bihor” ce urmează a fi semnată între Municipiul Oradea și Compania Națională de Investiții*

#### **în vederea demarării lucrărilor în cel mai scurt timp posibil.**

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea modificării anexei la HCL nr. 932/2017 privind aprobarea contractării unei finanțări rambursabile externe în valoare de maxim 35.000.000 EURO, în baza garanțiilor proprii, de la Banca Europeană de Investiții, modificată conform HCL nr. 947/2017*

#### **în vederea urgentării implementării a 16 proiecte de anvergură ale Municipiului Oradea.**

- *Proiect de hotărâre privind aprobarea preluării și înscrierii în evidențele contabile ale Municipiului Oradea a investiției „Drum de legătură între centura Municipiului Oradea (str. Cazaban) și Comuna Sântandrei (str. Rături)”*

#### **în vederea unei cât mai eficiente administrări a investiț**

DIRECTOR EXECUTIV  
Eduard Florea